#### 静安区体彩04603网点有位老党员

# 不忘初心扎实做好体彩工作

静安区奉贤路 188 号体彩 04603 网点是全市为数不多的"共产党员代销点"之一。店主毕为民是一名党龄超 30 年的老党员,他把"共产党员代销点"的牌匾放在店里最醒目的位置,时刻提醒自己不忘初心、求真务实、率先垂范,全面提高自身素质,以高度的责任感和使命感扎实做好体彩各项工作。"这既是一种荣誉,更是一份责任。"作为业界翘楚,毕店主十多年来用心经营,始终走在行业最前端。

本版撰稿 本报记者 张立

### 幸运网点荣誉多

1分钟走到绿杨村酒家、2分钟走到恒隆广场,坐落于南京西路商圈的04603网点地理位置没得说。不仅如此,小店面积有50多平方米,布置得井然有序,称得上市中心最敞亮的体彩店之一。开业13年来,该店多次获得全区销冠头衔,2018年起更是年年销售额突破千万大关。店内墙上挂满了各种荣誉——中国体育彩票销售工作优秀奖、销量贡献奖、十佳销售网点……

人气高的背后当然是超高的中奖率。网点多次中出超级大奖:大乐透八位数一等奖、超500万的14场足彩

大奖、多注排列三排列五头奖……真可谓是名副其实的幸运体彩店,为筹集体彩公益金和创造地方税收奉献了自己的力量。

一名党员就是一面旗帜,一个岗位就是一份职责。毕为民与妻子吴小英勤劳致富,撸起袖子加油干,以切身行动在体彩队伍中起到先锋模范作用。毕店主总是说:"我是一名共产党员,要起到先锋示范作用,立足体彩行业,做到爱岗敬业。我是体彩大家庭的一员,那就用心把我的店打造成温馨的体彩小家,让购彩者在店内能够感受到家的温暖。"



一名党员就是一面旗帜,一个岗位就是一份职责。毕为民与妻子吴小英勤劳致富,撸起袖子加油干,以切身行动在体彩队伍中起到先锋模范作用。

## 188号好彩头 高昂租金不用愁

地段好租金自然高。谈到当初租 下这家店面时是否有担心,毕店主直 言并没有下多大决心,直觉告诉他只 要努力经营,高租金并不是什么问题, 难得的好地段和好彩头就让自己成功 一半了。"我在开这家彩票店之前也卖 过传统体育彩票。2003年的时候我 开的一家小杂货店也在这附近,人家 看我挺和气的,就把一台体彩打票机 放在我店里委托代售,我是在那个时 候第一次接触体育彩票的。就这样过 了几年,我看到188号招租,觉得门牌 号码彩头特别好,那个时候又恰逢听 到新闻中说中国体育彩票要开竞彩 了,我想自己传统彩卖得不错,就早早 把店面租了下来,还空关了九9个月,

等到竟彩政策都出来之后,在2010才正式开门营业。开业后我比一般店铺开得早,关得晚,设多久就做得有声有色。我觉得只要用心去做一件事,付出的努力一定和收获成正比。十多年过去了,店里的人气蒸蒸日上,我作为业主特别自豪。"

开店十多年来,毕店主和周围的邻居、上班族都成了好朋友。从20来岁的外卖快递小哥到40多岁的网红饭店厨师,再到90多岁的邻居阿婆都会到他的店里购彩。"他们午休或者有空的时候就会来店里看看体彩行情,不知不觉中大家就很熟悉了。"顾客无论何时走进小店,都能感受到浓浓的烟火气。



04603 网点店主毕为民

## 诚信服务十年如一日

作为整个静安区销量最高的网 点,毕店主从业十多年来基本没有休 息,一门心思扑在店里,爱人也一有空 就会来帮忙。偶尔两口子忙不过来的 时候,亲友也会来搭一把手。"我觉得 既然选择了体彩行业,就一定要亲力 亲为努力干好。我经营彩票这些年, 一开始就是每年春节休息一个星期, 这几年开始多了'五一'和'十一'休 假,其他时间基本没有休息的。我们 店2018年的销量就突破1000万了,得 到了静安区销量贡献奖的证书。没想 到2019年更上一层楼,又拿到了全区 第一名,2020年还被评为全市十佳, 真的非常欣慰的,也证明了我的努力 没有白费。因为无论干哪一行,只要 认真付出了,就一定能有回报。"毕为 民说自己是辛苦并幸福着,家就住在 旁边一个门栋的他每天从楼上走下来 就能轻松到店经营。"钱多事少离家 近,我其实占了两项。"

从事体彩行业十多年来,毕为民总结购彩者从一开始喜欢买大乐透和任9、14场到如今喜欢串关的居多,时代一直在变化。"2010年的时候喜欢玩足彩竞彩的人还没现在那么多,很多喜欢看球赛的都是选任9和14场的,还有些老年人喜欢买传统的大乐透。后来竞彩慢慢普及了,选择串关的购彩者也多了起来。现在串关分两派,一派是博冷串得多的,一种是求稳串得少和玩单固的。不过中得大奖的一般都是博冷门的,毕竟高风险和高回报是成正比的。刚接触竞彩的朋友可以从串得少开始,积累了一定的经验后再慢慢多串点。"

无论欧洲赛事结束得多晚,毕店 主总会等到晚上最后一场球赛结束并 给购彩者兑完奖才打烊。到了第二天 早上,店铺依然会准时在10点前开门迎客。"既然体彩中心规定了开门关门的时间,当然也必须做到,守时是基本的。很多购彩者喜欢在我的店里看球,看完就能兑奖。这其实也是对我们店的肯定,我每次都是等他们都走了才能打烊。"毕店主希望购彩者在想要买彩票时都能看到自己的店开着,"不经意间开彩票店这么多年了,我和购彩者们对这家店都建立了很深的感情。他们都说来我店里买彩票特别有味道,有空聊上几句挺开心的。我们除了彩票也会分享生活琐事,大家的感情愈来愈紧密。"

马上又到"五一"了,毕为民想趁着休息给店里来个大改造。"毕竟开了十几年了,有些地方墙皮也脱落了,是时候该装修一下了。但买彩票的客人一直这么多,总找不到适合的时间,希





#### 竞彩购彩者懂球 大赛中奖率更高

2011年,店里中出过一张超500万元的竞彩14场单子。当年,奖金足以在南京西路附近买一套三室一厅。然而,被大家称为行内大拿的毕为民却说自己竞彩猜得准只是因为打票打多了,看着看着就精通起来了。要问大奖单子怎么选,每个人的思路是不同的,对比赛精通固然是先决条件,但运气才是至关重要的临门一脚。"竞彩购彩者大多是懂球的,他们聚在一起讨论研究、信息汇总、各取所需,碰到大型赛事的中奖率一般都比平时更高。"

店里超五位数的竞彩单子不断,毕店主时不时就要去市体彩跑一趟为大家兑大奖。在他看来,这是快乐的烦恼。"去四川中路上海体彩中心兑奖处来回一趟还是挺花时间的,但同时也沾了好多好运气,内心是特别开心的。"

碰到有灵感的时候,毕为民也会自己下一单足彩竞彩,一般百来元。"只要不贪心,竞彩是最容易获利的一种彩票,因为只有该彩种是固定奖金。每个人都能分到奖金,分析比赛到位了加上些许运气就能获利。"毕店主觉得彩票中奖与否有很大一部分有运气成分,一切都应该相信命运的安排。赢钱时要见好就收,输钱后也要及时收手。每当看到有顾客非理性购彩时,他会第一时间上前劝解。"体彩是公益性质的,理性购彩是一切的根本。作为一名党员,我更要把这一理念传播给所有来我店里的购彩者。"

#### 大乐透派奖来袭 购彩者劲头更足

最近,体彩大乐透十亿大派奖活动进行得如火如荼,毕店主会特地提醒大家看一下打出来的票子上会标注15倍或2倍的加奖。"这次大乐透买一注3元的追加最多可以中3300万,大家听说后,购买大乐透的劲头更足了。"每张体彩单上还会显示为公益金捐了多少金额,每位购彩者都在为社会公益事业做贡献。碰到购彩者问起这些钱的去向,毕店主都会耐心为他们介绍体彩公益金的用途,"公共体育设施和希望小学的建设都有我们出的一份力,退役运动员的保障也用到了体彩公益金。"

作为一名党龄超过30年的老党员,毕为民始终秉持初心和使党员,毕为民始终秉持初心和使命,无论身边有谁需要帮忙,都会伸出援手。遇到恶劣天气有外索小哥在路旁等单,他会主动让大家都是出来打拼的,遇到难处都互相帮一帮,作为党员为人民服务也是应该的。而且体彩还是公益事业,我特别认同'公益体彩、乐善人生'这个理念。"每当看到朋友圈、微信群需要爱心救助时,毕为民也会尽力帮忙。"我希望自己在思想和业务能力上都能进步,为体彩公益事业献出一份微薄的力量。"